

中央美术学院“平安校园”

# 工作简报

第10期

中央美术学院保卫处

2014年9月29日

---

## 落实首都高校教育系统安全稳定工作专题会精神 我校召开安全稳定工作会议

根据近期北京市委、市政府安全稳定工作会议要求，9月28日，我校召开安全稳定工作会，落实9月26日首都高校教育系统安全稳定工作专题会精神，安排国庆节前后安全稳定工作。党委书记高洪、副院长董长侠、党委副书记孙红培、党委副书记王少军出席会议。各院系、有关部门负责人参加会议。

高洪书记在会上强调，安全稳定工作是学校发展的基础和保障。要责任到人，每项工作都要有人负责；要责任到岗，每个岗位都要守土有责。要清醒认识学校安全稳定面临的问题和挑战，堵塞安全管理上的漏洞，防患于未然。

董长侠副院长传达了市委教工委副书记唐立军在首都高校教育系统安全稳定工作专题会上的讲话，并提出两点要求：一是要下大力气抓好校园防火安全尤其是控烟工作。学校将修订出台严

厉的控烟管理规定，各院系、各部门要共同做好工作。二是要加强校园防控工作。针对学校面临的安全形势，国庆之后将启动门禁管理，希望各院系、各部门理解、支持，并做好师生的思想工作。

孙红培副书记强调，对校园安全稳定工作不能放松警惕。要坚持教育、管理与处罚相结合，多管齐下抓好安全稳定工作。要旗帜鲜明地反对影响校园安全稳定的事件。要及时处置校园突发事件，确保校园安全稳定。

党委安全稳定工作部部长陈六生传达了北京市教委副主任郑登文在首都高校教育系统安全稳定工作专题会上的讲话，并对国庆节前后安全稳定工作做了具体安排。